
 

 

УКРАЇНА 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ 

 

смт Софіївка                                      № 192-к/тр                                  2 вересня 2020 р. 
 

Про погодження викладацької діяльності 
 

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
освіту», наказом Міністерства освіти і науки   від 15.04.1993 №102 «Про 
затвердження Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників 
освіти», постановою Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 №245 «Про роботу 
за сумісництвом працівників державних підприємств, установ, організацій»: 

 

1.Погодити Мазенко Валентині Анатоліївні, начальнику відділу освіти 
виконавчого комітету Софіївської селищної ради, викладацьку діяльність на 
2020/2021 навчальний рік  з погодинною оплатою праці в обсязі 6 годин на 
тиждень в робочий час в  комунальному закладі «Софіївська вечірня школа» в 
обсязі не більше 240 годин на рік. 

2.Погодити Тиркбі Риммі Олексіївні, директору   комунального закладу 
«Софіївська опорна загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», викладацьку діяльність  
на 2020/2021 навчальний рік з погодинною оплатою праці в обсязі 12 годин на 
тиждень в робочий час в  комунальному закладі «Софіївська опорна 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів». 
          3. Погодити Киселиці Світлані Петрівні, директору   комунального закладу 

«Софіївська вечірня школа», викладацьку діяльність   з погодинною оплатою праці 
на 2020/2021 навчальний рік в обсязі 12 годин на тиждень в робочий час в  
комунальному закладі «Софіївська вечірня школа». 
         4. Погодити Почеп Олені Миколаївні, директору   комунального закладу 
«Володимирівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів», викладацьку діяльність   з 
погодинною оплатою праці на 2020/2021 навчальний рік в обсязі 12 годин на 
тиждень в робочий час в  комунальному закладі «Володимирівська загальноосвітня 
школа І-ІІ ступенів». 
        5. Координацю роботи по виконанню даного розпорядження покласти на 
начальника відділу освіти виконавчого комітету Софіївської селищної ради 
Мазенко В.А. 
 

                      Селищний голова                                                           П.Ю.Сегедій 


